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Vvv2. (6' points) Dites si les propositions suiva.ntes sont vraies ou fausses. 
(a) Soit f une fonction continue sur [2,8] telle que f(2) = 8, si f'(3) = f'(4) = f'(5) = 

f'(6) = 0, alors nécessairement f( :r) = 8 pour tout x E [2,8]. FA '0 S S E 

(b) Soit f une fOllction continue sur [2 , 8] telle que f(2) = 8, si f'( x) = 0, pour tout 
x E]2, 8[ alors nécessairement f(x) = 8 pour tout x E [2,8]. V R).... \ C 

(c) Le théorème de Rolle est un cas particulier du t.héorème de Lagrange. . 
JîlA\~ 

(cl) Soit f une fonction continue sur [2,8] telle que f(2) = 8 et f(8) = -1 alors il exist.e 
au moillS un c E]2, 8[ tel que f(c) = O. ''J' ~ c 

(e) Si une plusieurs conditions du théorème de Rolle ne sont pas vérifiées sur' un 
intervalle [a ,b], alors il n'existe aucun c E]a, b[ tel que f'( x) = O. j:: AU S S E 

(f) Le théorème de Rolle est une généralisation du théorème de Lagrange. 

FAvS.SE. 
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4. (5 points) Calculer l'intégra le .1 tt ~ ; dt 
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